

А ЗЕМФИРА ЕЩЕ ВЫШЕ

БЕЛАРУСЬ

СМОТР
НАЦИОНАЛЬНЫХ
КУЛЬТУР

- Когда: 1 - 2 июня
- Где: Гродно, улица Поповича, 50

Старейший фестиваль национальных культур (пройдет уже в двенадцатый раз) - грандиозное событие. В нем принимает участие до 140 национальностей. Главная цель - показать, что в Беларуси люди дружны между собой и живут в согласии, несмотря на сложную обстановку в мире. Гродно по слухам праздника принаряжается. Участники акции «Окна Феста» превратят центральные улицы в галерею искусств. Возникнет ощущение, будто за день обходишь не один город, а всю «планету»! В этом году фестиваль посвящен народным забавам. Повсюду распахнут двери национальные подворья. У каждого своя программа. Так, восточные ярмарки выбрали легенды про Хаджу Насреддина и сказки Шахерезады. Всезде будут угождать националь-

ными блюдами. Представители разных национальностей будут водить общий хоровод, участвовать в игрищах, веселых шествиях и «Этно-вечеринке» с участием диджеев. Устав плясать, можно будет сыграть в настольную игру «Букет фестиваля» или посмотреть выставку игрушек. В конце вечера - 3D-mapping-show и фейерверк.

• Билеты: бесплатно

«ЭПОХА РЫЦАРСТВА»

- Когда: 2 - 3 июня
- Где: Минская область, агрогородок Озерцо, Белорусский музей народной архитектуры и быта.

Фестиваль исторической реконструкции состоится в четвертый раз. Вы перенесетесь на машине времени в эпоху Средневековья. Кругом будут братья доспехами, собираясь на турнир, рыцари. Померяются силами и пешими, и конными «железные люди». В перерывах между боями можно будет перекусить и что-нибудь прикупить на ярмарке ремесел, примерить латы, пострелять

Исторические реконструкторы до мельчайших подробностей воспроизводят не только свои доспехи, но и обмундирование лошадей.



из лука, покататься на лошадях, послушать средневековую белорусскую музыку в исполнении группы «Стары Ольса» и посмотреть спектакли.

• Билеты: входной - от 450 российских рублей.

«ТАНКОВЫЙ БИАТЛОН»

- Когда: 16 июня
- Где: Минская область, 31 км трассы Минск - Молодечно (историко-культурный комплекс «Линия Сталина»).

Зрелище еще то, когда видишь, как эти огромные боевые машины с ревом, на бешеной скорости несутся друг на друга, палят огнем. Помимо соревновательной части, участники воспроизведут сражения танков времен Ржевско-Вяземской операции в 1942 году. Успокоить нервы после такого шоу можно, катаясь на лошадях или отвечая на вопросы исторической викторины. Другой вариант - пострелять в тире или посоревноваться в сборке автомата на скорость. Малышей порадует интерактивным шоу клоун Асясь.

• Билеты: от 500 российских рублей, до 18 лет - от 200 рублей, дети до 6 лет - бесплатно.

«КУПАЛЬСКАЕ КОЛА»

- Когда: 22 - 23 июня
- Где: Минск

Музыкальный фестиваль, посвященный древнему народному празднику Купалью, также приурочили ко дню летнего солнцестояния. В этом году мероприятие пройдет уже в десятый раз, и у него сформировались свои традиции. Искупавшись, можно будет послушать известных рок- и фолк-музыкантов, а также металлистов: в частности «Крамбамбулю», Aillion, Ocean Of My Dreams и других.

• Билеты: входной - от 950 российских рублей.

«БЕРАГІНЯ»

- Где: Гомельская область, городской поселок Октябрьский.
- Когда: с 20 по 24 июня

Международный фольклорный фестиваль проходит под покровительством ЮНЕСКО. На этот теплый и солнечный праздник мира и дружбы съезжаются музыканты и гости не только из Беларуси, но и из соседних стран. Причем от мала до велика. Все в национальных костюмах. Общаются, поют. Бабушки так зажигательно пляшут «Лявионіху», польку, «Краковяк», «Коробушку», что увлекают за собой всех вокруг, но в особенности детишек. Кроме того, там пройдут кон-



Прыгать через очищающие костры купальской ночи - давняя традиция и любимая многими забава.

«СВЯТА СОНЦА»

- Когда: 16 - 17 июня
- Где: Минская область, деревня Птич (Музей старинных ремесел и технологий «Дудутки»).

Праздник Солнца приурочен ко дню летнего солнцестояния и Купалью. Гости смогут разместиться в большом палаточном городке, затем побродить в Городе мастеров, а вечером отправиться на грандиозное Fire-show и большой концерт с участием известных фолк- и рок-музыкантов. Завершится праздник шествием к реке Птич под отблесками факелов. На берегу разведут большой костер, вокруг которого будут водить хороводы.

• Билеты: на первый «солнечный» день для взрослых - 400 российских рублей, для детей - 250. На второй - дешевле: взрослый билет - 300 и 200 рублей соответственно.

курсы и широкая ярмарка. В конце праздника всем гостям подарят куклу - Берегиню.

• Билеты: бесплатно

«МАГУТНЫ ФЭСТ»

- Когда: 30 июня - 2 июля с 16.00
- Где: город Браслав, кафе «Пляж».

На этом рок-фестивале на одной территории соперничают музыканты и ремесленники. Мастера хэнд-мейда покажут все, чему научились за год - таких сувениров вы в магазине не купите. А новички и мастильные белорусские рокеры отправятся на пляж Браславских озер и зажгут от всей души. В одном из красивейших мест Беларуси выступят Anthropos, Петля Пристрастия, Дядя Ваня, Tornado, Aillion и другие. «Магутны фэст» - это не только три дня живой музыки, но и солнце, пляж, вейкбоардинг, катание на моторных лодках. Любители активного отдыха скучать не будут.

• Билеты: пропуск на три дня - от 370 до 600 рублей.

ОПЕРА В ЗАМКЕ

- Когда: с 26 по 28 июня
- Где: город Несвиж, одинименный музей-заповедник.

Опера и балет на свежем воздухе! Такое чудо в шестой раз устраивает белорусский

Большой театр. Праздник не зря решили проводить в Несвиже. В XVII - XIX веках этот город был одним из крупнейших культурных центров Европы. Тут исполняли свои произведения лучшие композиторы Италии, Германии, Франции. Нынешний Несвижский дворцово-парковый комплекс - одно из самых красивых и популярных мест республики. В этот раз гостям бывшей резиденции княжеского рода Радзивиллов покажут классические и современные произведения, знаменитую «Травиату» и концерт «Вечер романсов Сергея Рахманинова». Выступления пройдут на трех площадках. Самая интересная - во внутреннем дворе Несвижского замка. Лучшей акустики и не пожелаешь! Ее создают высокие дворцовые стены и каменный пол, так что о микрофонах можно забыть. Вторая площадка - театральный зал замка, третья - костел Божьего Тела. Закроется фестиваль гала-концертом солистов Большого театра Беларуси. Также можно посмотреть две выставки: одна приурочена к 175-летию со дня рождения Марии Дороты де Кастелян - княгини, родоначальницы немецкого рода Радзивиллов, на другой представлены фонари, лампы и подсвечники.

• Билеты: бесплатно